
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Een klein landje 
 

 32 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 84,96 mld
€ 708 mld

 × 100% = 12% 

 
 33 A 

 
 34 maximumscore 2 

(1) meer 
(2) gestegen 
(3) stijgen 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 
Opmerking 
Let op doorwerkfouten. 
 

 35 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 84,6 mld 

0
 100

2
×  = € 423 mld 

 
 36 A 

 
 37 maximumscore 2 

(1) er geen vrij verkeer van goederen is 
(2) invoerrechten 
(3) duurder 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
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